
   


 	�� ��ز�ن ��� �
  . g 28، ���� أ�دھ

�ر����� و�دا �و	�ن � �����

� �, ا"�ورة ا"
(���� ا*��ن	�د 
را�(� ا�راھ�م "وا"ده ا"& د��ن ا"%ردوات ا"#�
� "!راء �  ��
ا/ول أ.ل *
  ."�ن ا"وا"د أ�ر 	�& رأ��


� أ�0ب ا"ط�.� ا"
�و"� "�ل 
���ح ��"���واط �0	,��
  .�0	�ت "�ل 


� 	�& �دى ؟��

� ا"����6 ا"�و
�� "�ل   

  ھل ا����ك "�0ؤال ا/ول ����� ؟

  ؟ 

  
 ـــ�

15w 

 ا"�وع ا"*��,

Al  +HCl                            AlCl3  +  H

C2H6  +O2                     CO2  +  H2O

 ا%���ر ا"6�ل ا"*��, �, 
�دة

  ا"#�وم ا"�6ز�����

  .ا!رح ��%���ر ��ف ��وھ
 ا"
���ح

  .ا"
وا�(�

 . أ	د ا"����� ا"ط�.و�� "��0م


�ذا �0��دل ا"
���ح "�, �ر�; ا"�0م ا"& ا/	�& ؟� 

   


�� ���راء 	
��� ا"����ل ا"��ر���, ".��
�252
ن ا"
�ء 
(دارھ �g    ز�ن�� ��	 
���


� �وع ھذا ا"��ول ؟ و"
�ذا ؟  

�����
  .واز��� وأ��ب ا"��"� ا"�6ز����� "=�راد ا"��

�ر����� و�دا �و	�ن � �����
	�د 
را�(� ا�راھ�م "وا"ده ا"& د��ن ا"%ردوات ا"#�
� "!راء 
"�ن ا"وا"د أ�ر 	�& رأ�� ا?�ن�<راد ا"وا"د ا.���ء ا"�وع ا/.ل *
��  ��م �وا�(� 


; ا"��ر�ر ��6�ك ��
�ذ �, ا"��0 ا"*�"*� 
�و0ط  �وا�ق رأي ا?�ن أم ا���؟.  

 ,

� أ�0ب ا"ط�.� ا"
�و"� "�ل 
���ح ��"���واط �0	, 10اذا ��ن 
�و0ط ا?!�#�ل ا"�و��
�0	�ت "�ل 


� 	�& �دى ؟ 2DAھو (1Kwh)اذا 	�
ت ان ����6 ا"���واط �0	, ا"وا�د ��

� ا"����6 ا"�و
�� "�ل 


�ذا �0���
 ؟ ، 
ھل ا����ك "�0ؤال ا/ول ����� ؟ أو�د ا"����6 ا"�0و�� "�ل 
���ح *م .�رن ا"����

 ا���ج ا"���ر ا"��ر���, ���ف ا"دو"� ا"�*�ر �
�ذا ���� ا"�
�; "B.���د �, ا?0��Bك


ــ	�����ـــ��
� �
ـــ�ـــــ

�/ولا"�و	  

75w 

 د���
و

 �0م

+  H2 

O 

 ا"
0�وى :ا"*�"*�

 ا"
دة :�0	� و ��ف

  

  ):ن6(ا"�
ر�ن ا/ول 
 

ا!رح ��%���ر ��ف ��وھ
 ا"
���ح 
ن %Bل ا"!�ل ا"
(��ل - 1)  أ  

ا"
وا�(� !�ل ا"��0�0 ا"ط�.و�� – 2 

أ	د ا"����� ا"ط�.و�� "��0م – 3 


�ذا �0��دل ا"
���ح "�, �ر�; ا"�0م ا"& ا/	�& ؟–) ب  �
  

 

  :ا"�
ر�ن ا"*��, 
  
 :وازن ا"
#�د?ت ا"��"��  –) أ   

 


�� ���راء 	
��� ا"����ل ا"��ر���, " –) ب  .


� ا0م ھذ�ن ا"�Iز�ن  – 1 :  


� �وع ھذا ا"��ول ؟ و"
�ذا ؟ – 2 

  .أ��ب 
#�د"� ھذا ا"��ول  – 3 

 4 – �����
واز��� وأ��ب ا"��"� ا"�6ز����� "=�راد ا"��

  .ا0���
 ���� ا"�Iز ا"*��,  – 5 

  

 ����
  : )ن8(ا"وJ#�� ا?د
�ر����� و�دا �و	�ن � �����
	�د 
را�(� ا�راھ�م "وا"ده ا"& د��ن ا"%ردوات ا"#�
� "!راء 

�<راد ا"وا"د ا.���ء ا"�وع ا/.ل *
��  ��م �وا�(� 
ن ا"�وع ا"*��, 
��6�ك ��
�ذ �, ا"��0 ا"*�"*� 
�و0ط  �وا�ق رأي ا?�ن أم ا���؟ -  1 

 2 – ,
اذا ��ن 
�و0ط ا?!�#�ل ا"�و

اذا 	�
ت ان ����6 ا"���واط �0	, ا"وا�د  – 3 


�ذا �0���
 ؟ – 4  ، 
أو�د ا"����6 ا"�0و�� "�ل 
���ح *م .�رن ا"����

ا���ج ا"���ر ا"��ر���, ���ف ا"دو"� ا"�*�ر �
�ذا ���� ا"�
�; "B.���د �, ا?0��Bك– 5 



 

 ا"����� ا"�
وذ�, ?%���ر ا"6�ل ا"*��,

  )ن6(:ا�
	ر�ن ا�ول 

  1.	�د 0(وط ا"�0م ا"& أ60ل �0د�ر ا"د���
و و �
�رد دوران ھذا ا/%�ر ��وھ
 ا"
���ح  -  1 –) أ  

  :ا"��0�0 ا"ط�.و�� ا"
وا�(�   - 2         

   

 

 

 

 : ا"����� ا"ط�.و�� "��0م – 3

 

 

 

 

 

  .و 	�س أB0ك ا"�و��ل "�دور ا"د���
و �, ا?���ه ا"
#��س"�, �ر�; ا"�0م ا"& ا/	�& ��6, ا0��دال ا"
���ح �#
ود ��ر���, –) ب 
  : )ن6(ا�
	ر�ن ا�����


واز�� ا"
#�د?ت   -) أ :  
  


 	ن ا"����ل ا"��ر���, "�
�ء ��ز�ن ا*��ن ھ
� ��ز ا/���0ن  - 1 –) ب ���O2  درو��ن��  . H2و ��ز ا"

  .(H2  .  O2) �وع ا"��ول ھو ��ول ��
���, /�� ظ�رت 
واد �د�دة  – 2          


#�د"� ا"��6	ل  – 3           �����:  


واز�� ا"
#�د"�  – 4:  

  :ا0����ج ���� ا"�Iز ا"*��,  – 5

  :���� �ل ا"�وا�
 اذن = �
#�& ���� �ل ا"
��6	Bت ���� 
�6وظ� �, ا"��ول ا"��
���,  �#�م أن ا"
  .���� ��ز ا/���0ن+ ���� ��ز ا"��درو��ن = ���� ا"
�ء 

g252    =g28     +ز������O2  ز:  اذن������O2    =g 224  

  ):ن  8(ا�و���� ا�د	���� 

� ا0�ط�	�� أ.ل ��"��", ا"ط�.� ا"
�و"� ��ون أ.ل ��(ل ا"����6– 1����
  .أوا�ق رأي ا?�ن /ن ا"�وع ا"*��, 
ن ا"

  :��0ب ا"ط�.� ا"
�و"� "�ل 
���ح   -  2

 

 t = 10 h , p = 75 w = 0.075 Kw:ا"�وع ا/ول 

E =  P × t              E = 0.075 Kw × 10h                   E = 0.75 Kwh 

  .t = 10 h , p = 15 w = 0.015 Kw:ا"�وع ا"*��, 

E =  P × t                 E = 0.015 Kw × 10h                           E = 0.15 Kwh 

 prix = 0.75 × 2  = 1.5 DA: ا"�وع ا/ول :  ��0ب ا"����6 ا"�و
�� "�ل �وع – 3

       prix = 0.15 × 2  = 0.30 DA:ا"�وع ا"*��,  

  DA.prix = 1.5 DA 547.5 =  365 ×:ا"�وع ا/ول :��0ب ا"����6 ا"�0و�� "�ل �وع  -  4

 DA .prix = 0.30 DA 109.5=  365 ×:ا"�وع ا"*��,  

  .����6 ا"�وع ا/ول أ��ر �%
�0 أJ#�ف ����6 ا"�وع ا"*��,  :ا"
(�ر�� 
�� : ا?0����ج ��
  .ا"�وع ا"*��, ا.���دي �, ا"ط�.� و ا"����6 
ن ا"�وع ا/ول و "�ذا ا����, "�0ؤال ا/ول �, 

5 –  ��� ا"�وع ا"*��,: "�, �(��د �, ا"ط�.� ھ��ك 	دة 
(�ر��ت 
ن �������
� ا"��"و�����( ا0�#
�ل ����
، �!�Iل )ا"


!�#�� �, ا"���ر ، ا0�#
�ل أ��زة ا"�د��� ��"�Iز ا"ط��#, �دل ا"��ر��ء  �����
�زة ا"��رو
�ز"��  ، 	دم �رك ا"�=" ,�B)	 . O"ا
......... 
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